
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pfizer (PFE) – tehnička analiza 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Prema povijesnim kretanju cijene prikazanom na slici 1 na mjesečnom grafu može se vidjeti 
da je od 2000. godine do 2010. godine cijena kompanije bila u padajućem trendu. Tijekom 
padajućeg trenda cijena je probijala razine otpora i potpore koje su označene horizontalnim 
plavim linijama i koje su relevantne za analizu trenutne situacije. Tijekom 2012. godine 

probijena je razina otpora na $20. Nakon proboja cijena je nastavila strmo rasti sve do 2015. 

godine nakon čega je uzlazni trend usporio. Od 2015. godine do danas kretanje cijene je 
okarakterizirano sporo rastućim trendom unutar naznačenog blago uzlaznog kanala. Također, 
cijena se trenutno nalazi unutar cjenovnog intervala čije su granice već spomenute ključne 
povijesne razine otpora i potpore ostvarene tijekom padajućeg trenda u proteklom desetljeću. 

PFE (1M grafikon) – Slika 1 

 

Izvor: www.tradingview.com  

 

U nastavku analize fokus će biti na sporo uzlaznom kanalu u kojemu se cijena trenutno kreće i 
utvrđena su tri moguća scenarija za ulazak u poziciju i njihove projekcije na tjednom i 

dnevnom grafu. 
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Scenarij 1: 

Na slici 2 može se vidjeti kretanje cijene na tjednom grafikonu. U ovome trenutku cijena se 
nalazi u padajućem trendu koji traje zadnjih nekoliko tjedana. Scenarij 1 će se odviti ukoliko 

se ne ostvare scenariji 2 i 3. Prema ovome scenariju očekuje se nastavak padajućeg trenda do 
88.6% Fibbonaci povlačenja cijene od zadnjeg zamaha rasta cijene u cjenovnom intervalu 

između ključnih razina otpora i potpore, te gornje i donje granice uzlaznog kanala. Ova razina 

povlačenja se podudara sa donjom granicom uzlaznog kanala. Prema tome, ukoliko cijena 
padne do ove razine cijene očekuje se odbijanje i nastavak uzlaznog trenda, te se preporuča 
kupnja po cijeni od $29.5. 

PFE (1W grafikon) – Slika 2 

 

Izvor: www.tradingview.com  

 

Scenarij 2: 

Na slici 3. može se vidjeti kretanje cijene na tjednom grafikonu sa pokazateljima za scenarije 
2 i 3. Scenarij 2 predviđa pad cijene do donje linije koja je formirana padovima cijene unutar 
većeg sporo uzlaznog kanala. Projekcija pada cijene do ove linije podudara se sa 78.6% 

Fibbonaci povlačenja od posljednjeg manjeg uzlaznog zamaha cijene koji se može vidjeti na 
slici 3. Ukoliko se cijena nađe u ovoj zoni očekuje se rast i nastavak uzlaznog trenda, te se 

preporuča kupnja dionice po cijeni od $38.1. 
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PFE (1W grafikon) – Slika 3 

 

Scenarij 3: 

Prema scenariju 3 očekuje se vrlo skoro okretanje padajućeg trenda koji traje već dva 
mjeseca. Cijena se trenutno nalazi blizu 61.8% Fibbonaci povlačenja od posljednjeg zamaha 

rasta cijene. Na slici 4. na dnevnom grafikonu može se vidjeti strmija donja linija od one koja 
se može vidjeti na tjednom grafikonu formirana padovima cijene u studenome 2016. godine i 

krajem siječnja 2017. godine. Zona Fibbonaci povlačenja od 61.8% podudara se sa ovom 

linijom. Očekuje se kratkotrajni pad cijene do ove zone podudaranja. Kada cijena dosegne 

ove razine očekuje se odbijanje i formiranje novog uzlaznog trenda i daljnji rast cijene, te se 

preporuča kupnja dionice po cijeni od $32.8. 

PFE (1D grafikon) – Slika 4 

 

Izvor: www.tradingview.com  
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Zaključak: 

Prema svim pokazateljima tehničke analize preporuča se kupnja ove dionice. Preporuča se 
postepeni ulazak u poziciju uzimajući u obzir navedena tri scenarija kako bi se dionica kupila 
u pravom trenutku po najpovoljnijoj cijeni, te kako bi se izgradila optimalna long pozicija. 

Ukoliko kretanje cijene probije donju granicu sporo uzlaznog kanala vidljivog na slici 1., te 

ukoliko se dogodi proboj i uspješno testiranje razine potpore na $28.8 preporuča se izlazak iz 
long pozicije. 

 

Josip Bago 


